

学党史践初心 菏泽市银行业党史知识竞赛成功举办

为庆祝中国共产党成立100周年,回顾党的光辉历程,营造学党史、知党情、跟党走浓厚氛围,6月24日,菏泽市银行业协会举办“辉煌百年——庆祝中国共产党建党100周年党史知识竞赛”,来自全市数十家银行代表队同台竞技,为观众呈现了一场精彩的党史知识大比拼。

共青团菏泽市委副书记崔彬,中共菏泽市委党史研究院副院长郑玉民,菏泽银保监分局二级调研员张以良,菏泽市银行业协会会长、工商银行菏泽分行行长吕洪海,菏泽市银行业协会专职副会长杨新林,秘书长廖军,副秘书长王庆辉出席活动。

知识竞赛内容丰富,分为预赛、决赛两个阶段,围绕党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等主题,以及党章党规、时政热点等相关内容开展,设置了必答题、抢答题等环节,有单选、多选、填空、判断等多种题型,比赛现场气氛活跃而紧张,各参赛代表队以饱满的精神状态为大家上演了一场精彩纷呈的党史知识竞赛盛宴。在必答题环节,选手们反应迅速、对答如流,展现了扎实的党史知识积累;在争分夺秒的抢答题环节,大家你追我赶,运用自身所储备的党史知识为各自代表队赢得宝贵的分数。精彩的答题赢得现场掌声



连连。
经过近一天的激烈角逐,曹县农商行获得一等奖;莱商银行菏泽分行、鄆城北海村镇银行获得二等奖;农业发展银行菏泽分行、邮储银行菏泽分行、省联社菏泽审计中

心获得三等奖;建设银行菏泽分行、交通银行菏泽分行、民生银行菏泽分行、枣庄银行菏泽分行、定陶农商行、鄆城农商行获得优秀奖。
参赛人员纷纷表示,要以本次

知识竞赛为契机,从前辈先烈的事迹中践行初心使命,从党的奋斗征程中汲取不竭奋进力量,立足本职岗位,为菏泽银行业的发展贡献自己的力量。
通讯员 黄广轩 陈兴稳



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2021年6月29日
星期二

主办:

菏泽

菏泽市银行业协会

农行菏泽分行推进党史学习教育走深入实

党史学习教育开展以来,农行菏泽分行党委高度重视,迅速行动,精心部署,引导全行党员努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局,推进党史学习教育在全行走深入实。

强化组织领导,压紧压实责任。该行第一时间召开党委会进行专题研究,成立党史学习教育领导小组及办公室,明确各级党组织主要负责人为本单位党史学习教育的负责人,同时在每一个支部明确一名政治素质高、业务技能熟的骨干担任支部联系人,确保规定动作在每一个支部有效落地。强化党史学习组织,每名员工配备学习书籍和党史学习专题笔记本,制定年度学习计划、季度学习目标、月度学习任务,全面推进集中学习和个人自

学,把学习成效转化为工作动力和成效。组织撰写党史学习心得体会,要求全行正科级干部手写心得体会,在市行大厅展板集中展示。

开展实践活动,践行为民服务。坚持以人民为中心的发展思想,紧密结合实际,广泛开展“我为群众办实事”实践活动,努力建设有温度的百姓银行。在菏泽花会期间,组织青年员工开展志愿活动,在人流、车辆密集的路口,协助指挥交通,保障行人交通安全。该行结合菏泽农业大市实际,常态化推进服务乡村振兴“五覆盖一力争”工作,通过进村入户开展信息建档、开立掌银、设立金穗惠农通服务点等方式,满足农民群众最直接、最迫切的金融需

求。在服务员工方面,认真落实关爱员工“五项行动”,从员工身心健康出发,邀请专业人员,举办员工健康和保险知识讲座,量身提供服务保障方案,解决员工后顾之忧。

丰富方式方法,营造浓烈氛围。在经管网设立党史学习教育专栏,建立党史学习教育周报、简报制度,及时宣传各级党组织党史学习教育开展情况、交流经验。组织开展“党史学习教育”主题党日,党员领导干部赴菏泽冀鲁豫边区革命纪念馆,回顾红色历史,缅怀革命先烈,重温入党誓词,进一步增强党史学习教育的使命感和责任感,自觉从百年党史中汲取精神的营养和奋进的力量。

通讯员 王方奇

浦发银行菏泽分行举办党史知识讲座

为深入推进党史学习教育,坚定全行员工理想信念,6月24日,浦发银行菏泽分行邀请菏泽市委党校教授张培建作党史知识学习辅导报告。

张培建以“光辉的历程,伟大的成就——百年大党的历史发展与使命担当”为主题,分别从新民主主义革命、社会主义革命和社会主义建设、改革开放和社会主义现代化建设等党的三个历史发展时期,带领该行员工回顾了党的百年辉煌历程。

最后,浦发银行菏泽分行行长张玉军做总结讲话,他指出此次讲座主题鲜明,内涵丰富,总结了百年党史的经验启示。并且强调全行要以此次为契机,继续推进党史学习教育,坚定理想信念,提升政治站位,做到学党史、悟思想、办实事、开新局,以昂扬姿态奋力推进浦发银行菏泽分



行业务高质量发展,全面做好金融服务工作。

(通讯员 刘凯)

鄆城农商银行召开金融支持乡村振兴电商产业突破融资对接会

为认真贯彻全市电商工作会议精神,进一步发挥金融服务乡村振兴对农村电商产业带动效应,6月22日,鄆城县商务局、鄆城县电商办、人民银行鄆城县支行、部分金融机构,在鄆城农商银行总行五楼会议室举办了金融支持乡村振兴电商产业突破融资对接活动,30余家电商企业代表参加会议。

会议开始,鄆城县商务综合服务中心李贞同志介绍了鄆城县电商产业发展情况。目前鄆城县电子商务企业7849家,主要涉及旅游、住宿、零售等行业,形成了以服装、特色产品、日用品、物流配送、房间和景点门票订购等为主的电商体系。依托国家电子商务进农村综合示范项目,鄆城县建成了农村电商公共服务体系、农产品网货供应体系、农村电商市场主体培育体系、农村电商快递物流体系、农村电商人才培养体系,促进了农村市场网络零售业发展。

随后,各金融机构负责人依次进行发言,讲解了本行对电商企业的金融支持产品,并表示将持续加大对电商企业的帮扶力度,努力增强增强大局意识和服务意识,切实转变经营观念,发挥好金融对地方经济发展的支持和带动作用。其中鄆城农商银行推出的“电商易贷”对电商客户吸引力较大,在原先贷款的基础上就贷款利率、贷款期限、还款方式和担保方式进行了优化和升级,既减轻了还款压力,又降低了企业融资成本。

最后,电商企业负责人纷纷发言,就企业目前发展情况和未来前景作了汇报,并提出了明确的资金需求,各金融机构纷纷对接,确保每一位有需求的电商客户都能得到回应。

电商银企对接,还有很长的路要走,还有更多的工作要做,开展电商银企线下对接会,只是优化电商运营环境的一部分,参加会议的鄆城农商银行负责人表示,下一步将深度挖掘本地电商企业发展的痛点和难点,有针对性地拓宽融资渠道、法规宣讲、维护自身权益等方面开展帮扶,让更多的优秀企业脱颖而出,良币驱逐劣币,进一步维护网络市场公平有序的竞争环境。

通讯员 宋效娜

编辑:王会广
组版:皇甫海丽